

朝天宫古玩市场 9月正式开业

业主们希望老主顾来安品街拉拉“人气”

朝天宫古玩市场在南京市博物馆大门口运营了近20年,由于缺乏管理,古玩市场于两年前酝酿搬“家”。今年7月1日,朝天宫古玩市场迁到安品街79号试运行,打算9月正式开业,新的朝天宫古玩市场还会打造虚拟店面,建立古玩行业的“淘宝网”。

来自业主的一封信

明清装修风格的楼房,青砖红楞,显眼处写着“朝天宫古玩市场”……这里就是安品街79号,2年前,这里是一个红砖砌起的老厂房,而今,它摇身变成了朝天宫古玩市场。

2008年,出于对朝天宫古建筑保护的考虑,有关方面决定整体搬迁朝天宫古玩市场。“北有潘家园,南有朝天宫”,来自全国各地的摊主们犯难了,毕竟在朝天宫古建筑已经摆摊多年了。而练摊人对朝天宫古玩市场也有感情,他们担忧,搬了新“家”后,没有人气怎么办?还会像往常那样,每到周末都是人来人往的吗?

近日,南京市相关部门收到了来自朝天宫古玩市场部分业主的感谢信,信上,业主们说:“当时因为市场新址还未完全确定,全体业主不能理解,错误地认为政府不顾我们死活,要强行取缔这个市场,因此一度产生了各种抵触情绪,甚至有了一些过激言行,市场整体搬迁问题成了政府和业主的一大心患和全国媒体追逐的焦点。两年来,全体业主也处在搬和不搬的矛盾和疑虑当中,无法安心经营,惶惶不可终日……不过,我们看到了政府的努力,现在,全体老业主和部分新业主已愉快地搬入新市场。”

感谢信上,有的业主签上了自己的名字,有的则按着红色的手印。对于这封感谢信,很多业主都承认,他们签了名,“感觉这里确实挺好的,还挺喜欢的。”

管理上去了, 人气还差一些

要是以往的周末,古玩市场练摊人满眼都是。不过,到了安品街新“家”后,好多老客户都还摸上门。昨天中午,记者赶到

的时候,发现房子外面摆了一溜地摊,来往光顾的人不是太多;房子里面,空调开着,很舒服,原本那些摆在地上的“宝贝”都到了玻璃柜里面,摊主们都玩着花样展示自己的“宝贝”。不过,因为没什么人气,有的摊主无聊就打起了盹,有的摊主则围坐在一起玩起了扑克牌。“这里确实挺好的,我也蛮喜欢的。”从朝天宫搬来的刘师傅告诉记者,原来朝天宫古玩市场没人管,卫生都没人打理,到处乱哄哄的,尤其是夏天,没有空调,闷热不说,还有一股怪味。“到这里以后,可能练摊的感觉少了些,但是,有专人管理,有空调,还打扫得干干净净的。”刘师傅说,现在人气是差点,那是因为好多人现在还不知道朝天宫古玩市场已经搬到安品街了。

说话间,刘师傅眼睛突然亮了,他告诉记者,他的老主顾、老朋友来了,“可能是因为不知道我们搬地方了,2个月了才摸过来。”对于人气,二楼的杨女士说,毕竟朝天宫古玩市场有20来年了,所以很有人气;搬了以后,人气慢慢培养,总是会上来的。

快报记者 胡玉梅

有虫眼的也不一定就是有机蔬菜

快报讯(记者 谢静娴)“菜叶子上有虫眼的就是有机蔬菜。”市民王女士一直按照这样的“经验”在菜场选菜。“实际上打一个电话就可以鉴别有机蔬菜的真伪,而不是看它有没有虫眼。”昨天,南京农业大学与南京勤善堂共同推出了“有机生活馆”,吸引了学校附近的市民们去体验了一把“有机生活”,专家们还现场传授了很多有机食品的知识。

昨天,南农大食品科学院教授郁志芳说,越来越多的人青睐有机蔬菜,但仅仅从外形上是无法辨识有机蔬菜和普通蔬菜的。有机产品上除了要有“有机产

品”的字样外,还要标注其认证机构的标识。环境保护部有机食品发展中心的相关负责人王霞介绍说,有些贴着“有机食品”字样的产品其实也是假的。辨别方法有两个:一是上网查,有机产品所属公司网站上应明示认证许可证;二是打电话给认证机构,认证机构有义务帮助市民查询是否对该产品进行过认证。

“是不是有机蔬菜不洒农药就会生虫?是不是有虫眼的就是有机的,没虫的就不是?”市民张先生提出这样的疑问。专家介绍,有机蔬菜是指在种植过程中完全不施用人工合成的农药、肥

料、生长调节剂的蔬菜,是真正无污染、纯天然、高质量的健康蔬菜。由于有机蔬菜种植时使用的有机肥料中可能会含有大肠杆菌及其他病原生物,尽管没有农药残留,却很可能有害虫或虫卵附着在上面。因此,有机蔬菜也必须仔细地清洗。

郁志芳教授还告诉大家,有机产品认证证书的“有效期”只有一年,超过了有效期的产品,不应该算在有机产品里。市民们如果上网查询有机产品的论证证书,尤其要注意其“有效时间”,有的品牌的产品也许去年是“有机产品”,今年就不是了。

健康

测测心脏血管压力 就知要不要放支架

快报讯(通讯员 程守勤)得了冠心病之后,不少患者都在为放不放支架纠结。记者从东南大学附属中大医院获悉,医院心血管内科新近引进了一项名为“心肌血流储备分数测定”新技术,今后只要测一测心脏血管压力就可知是否要放支架。

中大医院心血管内科主任马根山介绍,此项新技术可以使医生更加准确地识别和血流动力学相关的狭窄病变,从而降低死亡、心肌梗死和重复血运重建的发生率。

糖尿病患者可参与 远程血糖管理

快报讯(通讯员 程守勤)东南大学附属中大医院内分泌科正在开展一种新型的糖尿病患者血糖控制管理方法——远程无线血糖管理系统,中大医院内分泌科即日起向社会招募100名糖尿病患者参与远程血糖管理系统,有意参加的糖尿病患者可拨打电话83285150,报名截止时间是2010年9月17日。

绿色游戏 玩出“天天向上”

中国电信“爱游戏”产品正式上线

快报讯(记者 王多)目前,国内手机游戏市场已进入高速增长期,预计今年底的手机游戏客户数将超过1亿户。试水手机游戏领域,是中国电信发力移动互联网应用、打造移动互联网版图的必然举措。8月28日,中国电信游戏运营中心在江苏挂牌,“爱游戏”产品也同时上线,面向全国天翼客户提供游戏业务。

据了解,“爱游戏”以“绿色健康,快乐在手”为主题,提供绿色健康的融合性游戏业务,中国电信游戏运营中心副主任张鹏对此表示,“游戏等于健康快乐,而不是玩物丧志。这是‘爱游戏’希望传递的核心价值诉求。”记者从江苏省电信了解到,“爱游戏”基于手机、PC、TV、专用游戏机等多种终端,为客户提供种类丰富、使用方便、感知良好

的多屏、多屏互动及融合游戏业务。“爱游戏”创新开发的三屏互动产品——三屏融合游戏,其魅力在于,能充分发挥电视的显示优势、电脑的性能优势和手机的便携优势,而玩家可以摆脱终端的限制,随时随地利用手头的终端参与联网游戏,不同平台上的游戏玩家可以参与同一款游戏中,共享快乐。

手机体感游戏是“爱游戏”的又一特色产品,玩家可以通过手机作为专用游戏手柄,在模拟的游戏场景中,通过身体的动作来控制游戏角色的动作。手机通过蓝牙与电脑连接,借助重力感应技术,玩家的动作在电脑屏幕上显示。目前,“爱游戏”已发布10多款体感游戏,包括网球、保龄球、羽毛球、田径、高尔夫、棒球等。

出行

后宰门街 交通管制延期至9月20日

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因玄武区后宰门街污水顶管施工需要,后宰门街已于2010年5月30日至8月30日施工期间,实行了机动车由西向东单向通行,禁止机动车由东向西行驶的管制措施。现因位于北安门街路口污水管井建设方案调整,相应的交通管制期限延长至2010年9月20日,请过往车辆驾驶人注意观察交通标志。

宝塔桥东街 9月1日起封闭施工

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 朱俊俊)因下关区宝塔桥东街雨污分流工程施工需要,2010年9月1日至10月31日期间,宝塔桥东街(西起象山路路口东至燕江路路口)禁止机动车辆通行,过往机动车(含公交车)可从燕江路、象山路绕行,非机动车、行人仍可在原路通行。

招聘

市职介本周两场招聘会

快报讯(记者 项风华)本周,南京市人力资源市场将在水西门大街61号连续举办两场招聘会,周三上午举办宾馆、酒店、餐饮、物业等服务业专场招聘会,周四上午举办商贸、营销、超市、物流等第三产业专场招聘会。

考试

物业管理师资格考试报名

快报讯(记者 项风华)记者昨日从省人事考试中心获悉,江苏省2010年度物业管理师资格考试已开始报名,笔试定于10月23日、24日举行。报考者须满足取得经济学、管理科学与工程或土建类中专学历,工作满10年,其中从事物业管理工作满8年。取得经济学、管理科学与工程或土建类大专学历,工作满6年,其中从事物业管理工作满4年等相关条件。

提醒

这些小区 近期机顶盒升级置换

8月30日(周一):卫岗部分、卫岗西部分、苜蓿园东街部分、苜蓿西路部分、白云小区、二板桥部分、建宁路部分、三所村部分、四平路部分; 8月31日、9月1日(周二、三):兰园部分、北京东路24号、珠江路511号、513号、花园路部分、贡院街部分、平江府路部分、新姚家巷部分、中和桥部分、节制闸路部分、七里街部分; 9月2日、9月3日(周四、五):新民路部分、大桥南路部分、江沿村部分、四平二路部分、建宁路部分、金川雅居、金川门部分、萨家湾部分、萨家湾花苑、察哈尔路67号、虎踞北路部分、光华园、光华东街部分、御道街部分。具体时间详见小区通告。

水电气

停电通知

9月2日 6:00-10:30停朱家场线、拖板桥线,范围:铁心工业园、中组物资公司、屹华机械、定坊机械、荣国市场、顶端电机公司、铁心茶厂及抽水站、铁心制箱厂、神力机电、高家库、将军山、花木公司、苏杰公司、龙泉禅寺;客运公司、应天花园、应天路东、南京实验学校等。 宁电

停气通知

8月30日 13:00至17:00下列地区停气:仙林风华中小学食堂。 8月30日 21:00至次日8:00下列地区停气:仙鹤门经济适用房、仙居雅苑、仙居华庭、仙居花园、颐鹤老年公寓、仙鹤茗苑、仙林南园大茶苑等一片。 港华

社区

蓓蕾社区医疗站 来了80名研究生志愿者

快报讯(通讯员 解菁 记者 钟晓敏)昨天,80名来自南大医学院的研究生志愿者加入建邺区南湖街道蓓蕾社区医疗站,为医疗站增添了新鲜血液,扩大了医疗服务对象的范围。“这批志愿者中,不少人在考研前就职于南京军区南京总医院、鼓楼医院等大医院,医疗经验丰富,医术高超。”社区主任介绍,有他们的加入,医疗站有实力对南湖地区的全体居民免费开放了。

据介绍,社区医疗站每周二、五上午定时为辖区内群众提供医疗服务,每次都有1-2名医生坐诊。所有看病的居民免收挂号费、诊疗费、治疗费等。居民还可以接受针灸、推拿等理疗。

月牙湖街道 创业最高能贷款50万

快报讯(记者 钟晓敏)下岗人员自主创业,启动资金不再是最大绊脚石。昨天,记者从月牙湖街道“失业人员之家”举办的“小额贷款扶持失业人员创业工作推进会”上获悉,达到一定条件的创业者,这个大家庭就可以“赞助”两万元帮你当老板!月牙湖街道劳动和社会保障所所长周春华说,在法定劳动年龄内,身体健康、诚实守信、具备一定劳动能力和劳动技能的南京城镇下岗失业人员、城镇复员转业退役军人、有创业能力的大中专(技)校毕业生和进城创业的被征地农民,都可以进行小额贷款。额度一般在2万元左右,对经营规模较大的,贷款额度可适当提高至5万元;对下岗失业人员合伙经营或组织起来就业的小企业,贷款额度最高不超过50万元。贷款期限一般不超过2年。

活动

玄武区开展 系列迎青奥活动

快报讯(通讯员 李天安 记者 沈晓伟)为了迎接青奥会,昨天上午,玄武区人民政府会同市级机关工委、南京体育学院,在南京火车站前广场开展“青奥与文明同行”群众性广场体育活动。

来自南京市市级机关的干部、玄武区腰鼓协会、玄武区空竹协会、南京体育学院学生近1200人参加了广场活动,一系列精彩的太极拳、传统武术、腰鼓以及空竹等表演,让市民过足了眼瘾。据了解,为了迎接青奥会,一系列特色表演与宣传活动将在玄武区陆续开展。

发布

江苏一批博士后人员 及科研项目获省资助

快报讯(记者 项风华)江苏省人力资源和社会保障厅日前组织开展了2010年度第一批“省博士后科研资助计划”资助项目和招收省资助博士后人员评选工作。经审定,目前已确定2010年度第一批“省博士后科研资助计划”资助项目123项,确定2010年第一批招收省资助博士后人员57名。至此,江苏省“省博士后科研资助计划”已累计资助1232项博士后科研项目,已累计招收省资助博士后人员856人。

鼓楼区提高 居委会主任退养费

快报讯(记者 项风华)记者从鼓楼区民政局获悉,该区日前参照南京市2010年退休职工退休费调整规定,调高社区居委会主任退养费,一是工资上调10%,二是适当增发高龄补贴,增加30元至50元不等。本次调整涉及鼓楼区120名退养主任,平均每月增加170元,退养费平均增至每月1545元。